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Carl-Orff-Realschule plus ( Kanalstraße 21 ( 67098 Bad Dürkheim ( Tel. 06322/95190 ( Mail: sekretariat@carl-orff-realschule.de

An die Erziehungsberechtigten

der Schülerinnen und Schüler

der 9. Klassen

28. Mai 2019
Betriebspraktikum der 9. Klassen
Sehr geehrte Erziehungsberechtigte,

die Carl-Orff-Realschule plus führt in der Zeit vom 14. Oktober bis 25. Oktober 2019 mit den Schülerinnen und Schülern der 9. Klassen ein verpflichtendes Betriebspraktikum durch.

Während dieser Zeit sind die Schüler/innen nach den Richtlinien der Schulunfallversicherung und durch eine Haftpflichtversicherung versichert. Dabei gelten für die Schüler/innen die Vorschriften des Jugendarbeitsschutzgesetzes. Ein Anspruch auf Entgelt für das Praktikum besteht nicht.

Es ist uns äußerst wichtig, dass der Praktikumsplatz bewusst und im Hinblick auf den Berufswunsch gewählt wird. Jedoch sollten die Praktikumsbetriebe nicht weiter als 30 km entfernt sein, damit auch die Betreuung durch eine Lehrkraft gewährleistet werden kann. Im elterlichen Betrieb darf kein Praktikum abgeleistet werden.

Jede Schülerin und jeder Schüler wird einmal in diesen 14 Tagen von einer Lehrkraft, in der Regel der Klassenleiterin bzw. dem Klassenleiter, besucht. Die Lehrkraft steht für alle Fragen des Praktikanten und des Betriebes zur Verfügung.

Die jeweiligen Praktikumsbetriebe müssen bis 14. September 2019 der Schule angezeigt werden. 

Später eingehende Meldungen können leider nicht mehr berücksichtigt werden.

Von evtl. anfallenden Fahrtkosten sind die einzelnen Belege gesammelt mit einer Auflistung, aus der die Praktikumsfirma, die Fahrtage und die Entfernung zum Betrieb zu ersehen sind, im Sekretariat vorzulegen. Diese werden dann an den Schulträger mit der Bitte um Kostenerstattung weitergeleitet. Es ist die jeweils günstigste Fahrmöglichkeit zu wählen.

Bitte füllen Sie die beiliegende Einverständniserklärung aus und geben Sie die Erklärung 

Ihrer Tochter/Ihrem Sohn bis längstens 14. September 2019 unterschrieben mit in die Schule, 

z.Hd. der Klassenleiterin bzw. des Klassenleiters.

Mit freundlichen Grüßen

S. Hoffmann
Berufswahlkoordinator
Anlagen:
Anschreiben an die Praktikumsbetriebe


Einverständniserklärung (bis 14.09.19 zurückgeben)


Rückmeldung über Praktikumsbetrieb

